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Petek, 1. 9. 2023 
Počitnice so se končale in zopet se je začela šola. Pouk s 26 oddelki  in 406 učenci. 
Razigrani in dobro razpoloženi so učenci in učitelji zakorakali novim izzivom naproti. 
Učenci od 2. do 9. razreda so prejeli osnovne informacije o pouku in ostalih 
dejavnostih v novem šolskem letu v svojih matičnih učilnicah. 
Posebej slovesen je bil prvi šolski dan za 45 prvošolcev. Učiteljice so jih skupaj z 
njihovimi starši popeljale v jedilnico šole, kjer je sledil pozdrav ravnatelja šole. Nato so 
si ogledali lutkovno-gledališko predstavo »Društva za boljši svet« Bodi moj prijatelj.  
 

 
 

 
 

Po predstavi so učiteljice prvošolce odpeljale v učilnice. Pozdravil jih je tudi župan 
Andrej Kavšek. 



 
 

Učenci so se posladkali s torto, prejeli rumeno rutico in se fotografirali. Zadovoljni s 
prvim šolskim dnem so polni vtisov odšli domov.  

 

 
 

 



 

 

Za starše učencev 1. razreda so učiteljice izvedle roditeljski sestanek za starše v pred 
vstopom v šolo v mesecu avgustu.  
 

Sreda, 6. 9. 2023 
V skladu z Letnim delavnim načrtom šole smo tretjo šolsko uro izvedli evakuacijsko 
vajo. V garderobi razredne stopnje je prišlo do požara, ki  smo ga uprizorili  s posebno 
napravo PGD Črnomelj. Pritličje šole je bilo polno dima. Učenci so bili o požaru 
obveščeni preko šolskega radija. Organizirano in varno so se pod vodstvom učiteljev 
umaknili na zbirno mesto na igrišče za telovadnico. Vaji so se prijazno in strokovno 
odzvali tudi gasilci PGD Črnomelj. V skladu s protokolom smo o vaji seznanili Upravo 
za zaščito in reševanje. Gasilci pa so na njihov poziv v nekaj minutah prispeli na kraj 
dogodka in požar »pogasili«. Evakuirali so tudi skupino osmošolcev, ki ni slišala 
obvestila po šolskem radiju. 
 

        



  
 

 
 

 
 



Četrtek, 7. 9. 2023 

Šestošolci so imeli športni dan Plavanje  v Dolenjskih Toplicah. Najprej so učitelji 
preverili znanje plavanja za bronastega delfina. Sledilo je prosto plavanje. V  drugem 
delu športnega dneva so se učenci spuščali po toboganih. Razpoloženje na bazenu je 
bilo veselo in igrivo.  
 

 
 

V popoldanskem času smo izvedli roditeljske sestanke za starše od 2.,3..,4.,5.,7.,8. in  
9. razredov. 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

Petek, 8. 9. 2023 
Na šoli smo imeli šolsko predtekmovanje Male sive celice pod mentorstvom Iva 
Schweiger. Tekmovalo je 15 učencev. Šest najboljših učencev bo v dveh ekipah 
predstavljalo našo šolo. 
 

 

 

Torek, 12. 9. 2023 
V jutranjem času smo imeli sestanek za občinski projekt Leto domovine. Oblikovali smo 
načrt sodelovanja v projektu. 
Na šoli smo imeli tekmovanje Male sive celice pod mentorstvom Iva Schweiger. 
Tekmovalo je šest najboljših učencev v dveh ekipah, ki so predstavljale našo šolo:   
1. ekipa CIMERMAN, HRIBERNIK, BREMEC,  
2. ekipa KMETIČ, DESPOTOVIČ, BOŠNJAK. 

 
Tudi letos so učenci 4. razreda uživali na Pikinem festivalu v Velenju. Udeležili so se 
ustvarjalnih in raziskovalnih delavnic iz različnih časovnih obdobij, kjer so ob pomoči 
mentorjev izdelali kar nekaj izdelkov. Sprehodili so se po mestu in se ustavljali na 
ustvarjalnih postajah. Obiskali so tudi indijanski in kavbojski tabor, kjer so se 
preizkusili v metanju podkev in prisluhnili zvokom indijanskih bobnov. Še posebej pa 
je bilo zanimivo v parku, kjer so se igrali na Pikinem motoričnem poligonu. 
 



   
 

 
 

Sreda, 13. 9. 2023 
Učenci 1.triade so imeli športno uro nekoliko drugače. KZS s projektom Igriva košarka 
je pripravila zabavne vaje in igre ter poskrbela za boljšo prepoznavnost košarke med 
najmlajšimi.  

         



 

 
          

Četrtek, 14. 9. 2023 
V popoldanskem času se je sestal učiteljski zbor na septembrski seji, kjer so poleg 
ostalega obravnavali Poročilo LDN in Letni delovni načrt za novo šolsko leto. Soglasno 
so sprejeli sklep,  da se učencem prepove prinašanje in uporaba pametnih telefonov 
ter pametnih ur v prostorih šole. Za ta ukrep smo se odločili zaradi zlorab pri uporabi 
navedenih naprav. 
V pisni obliki smo starše zaprosili, da se s svojimi otroki pogovorijo o tem ukrepu, da 
to odločitev spoštujejo ter da  naprave uporabljajo v svojem prostem času z vednostjo 
staršev. V primeru, ko učenci tega ukrepa ne bodo spoštovali, bomo napravo zaplenili. 
Zaplenjene naprave bodo starši  lahko prevzeli v tajništvu šole. 
 

Ponedeljek, 18. 9. 2023 
Naši učenci so se udeležili regijskega tekmovanja Male sive celice, ki je bilo v Vavti 
vasi. Na tekmovanje se je uvrstila 1. ekipa, ki bo v mesecu oktobru tekmovala na RTV v 
Ljubljani. Tako bo promovirala našo šolo v oddaji Male sive celice. 

 
Že deveto leto zapored smo se priključili organizaciji aktivnosti v sklopu Evropskega 
tedna mobilnosti, ki jih organizira Občina Črnomelj v času od 11. 9. do 22. 9. 2023. Z 
učenci izbirnega predmeta Šport za sprostitev smo sodelovali na tečaju varne vožnje 
po mestu in obvoznici, ponovili vožnjo po kolesarskem poligonu v popoldanskih urah, 



preizkusili vožnjo z električnimi kolesi ter se preizkusili v plezanju na plezalni steni pri 
Suhem mostu. 
 

 
 

  



Sreda, 20. 9. 2023 
Četrtošolci so se odpravili na pohod. Šli so proti Talčjemu Vrhu in Tuševemu Dolu. Bilo 
je veselo in razigrano. 

  
 
Učenci petih razredov so obeležili dan slovenskega športa z aktivnim dnevom v naravi. 
Izpred šole jih je pot vodila po brvi čez Lahinjo na Majer in skozi gozd do Butoraja. 
Igrišče pri Strti kobilici je bilo namenjeno nogometu in fantje so ga odlično izkoristili. 
Dekleta so prosti čas porabile za igre z žogo, pogovor in počitek. Spoznavali so tudi 
rastline in uživali v prijetni senci gozda. Vzorno so skrbeli za ekologijo. 
 

  
  

Na naši šoli smo obeležili Dan slovenskega športa in Evropski teden mobilnosti z 
različnimi športnimi aktivnostmi, ki nam jih ponuja Bela krajina. Šolarji od 6. – 9. 
razreda so izbirali med tremi dejavnostmi. Malo manj kot sto učencev je uživalo v 



vodnih aktivnostih na reki Kolpi. Najpogumnejši so se hote ali nehote celo kopali. Ena 
skupina je obiskala nov pustolovski park na Gačah, kjer je za njih skrbela ekipa 
izkušenih inštruktorjev. Preizkusili so vse svoje spretnosti med drevesi in na višini. 
Nekaj naših učencev pa se je peš podalo v Loko na teniška igrišča, kjer so s pomočjo 
trenerja in učencev, ki trenirajo, naučili nekaj teniških veščin. Preživeli so zelo lep dan 
poln novih športnih dogodivščin v objemu narave. 
 

   
 

 
 



 

 
Četrtek, 21. 9. 2023 
 

 
 



Učenci 2. razreda so se veselo in razigrano podali na jesenski pohod v gozd. Pot jih je 
vodila po mestnih ulicah v smeri Vojne vasi, nato pa po kolovozu v bližnji gozd. Tam so 
se okrepčali, poigrali, raziskovali okolico in si nabrali moči za nadaljevanje poti. S 
pesmijo so prispeli v Dolenjo vas, kjer jih je z laježem pozdravil Maksov kuža. Tudi 
sonce je posijalo in že so prispeli na Griček. Nekoliko utrujeni so si privoščili še zadnji 
priboljšek in se zadovoljni vrnili v šolo.  
 

 
 

 



V popoldanskem času smo izvedli govorilne ure za starše naših učencev. 
 

Petek, 22. 9. 2023 
Občina Črnomelj je v sklopu ETM 2023 organizirala dogodek Igraj se v mestu - dan 
brez avtomobila. Dogodek je potekal na parkirišču pri gradu Črnomelj. Namen 
dogodka je ozaveščanje javnosti o trajnostni mobilnosti in alternativni uporabi 
parkirišč. V zahvalo za aktivno sodelovanje v ETM 2023 so za šole priredili otroško 
predstavo z naslovom Tri kepice prometa v izvedbi Miškinega gledališča, katero so si 
ogledali učenci 1. in 3. razreda.  
Učenci prvih razredov so se najprej odpravili na pohod v okolico Črnomlja. Med 
pohodom so se ustavili v mestnem središču, kjer so si ogledali gledališko predstavo. 
Utrujeni in zadovoljni so se nato vrnili nazaj v šolo. 
 

  
 
 

Ponedeljek, 25. 9. 2023 

   
 

Od 25. do 29. septembra smo za tretješolce izvedli 20-urni plavalni tečaj v novem 
bazenskem kompleksu v Olimpijskem centru Novo mesto. Spremljale so jih učiteljice 
Mojca Stojanov, Antonija Papež, Urška Petric, Jerneja Simčič in Barbara Pezdirc. 



Učenci so se cel teden glede na predznanje učili osnovnih in nadaljevalnih plavalnih 
tehnik. Skakali so na glavo, plavali prsno, hrbtno, kravl, se potapljali, izvajali različne 
naloge … in ob tem neznansko uživali. Prav vsi so zelo napredovali v plavanju in 
pridobili veliko novih izkušenj. Skoraj vsi so zadnji dan preizkusili plavanje v globokem, 
25-metrskem tekmovalnem bazenu. Zadnji dan so plavali za bronastega delfina. 
 

 
 

Osmošolci so se odpeljali v Novo mesto, kjer so si ogledali predstavo Zdrava pamet. 
Predstava je bila zelo zabavna in zanimiva. Po predstavi so si ogledali še manjšo 
razstavo. Nekateri učenci so poskusili tudi posebna kolesa. Sprehodili so se po mestu 
in si podrobneje  stolnico sv. Nikolaja. Po ogledu so odšli do Glavnega trga in imeli tudi 
nekaj prostega časa. Potem so se odpeljali nazaj v Črnomelj. 
 

 



 
 

Torek, 26. 9.2023 
Nadaljevanje plavalnega tečaja. 
 

  
 



Ob dnevih evropske kulturne dediščine  so četrtošolci imeli kulturni dan z naslovom 
Od lana do platna. V uvodu so se pogovarjali o izumirajočih poklicih (čevljar, lončar, 
mlinar, krojač, urar, svečar, čipkar, tkalec, oglar …). Gostja Vita Ivičič jim je nazorno 
predstavila potek izdelave domačega platna. Spoznali so postopke od puljenja lana, 
sušenja, otepanja, trenja, česanja, predenja in tkanja. Kdor je želel, se je lahko 
preizkusil v ročnem predenju. V nadaljevanju so iz papirja izdelali prtiček z 
belokranjskim vzorcem. Dejavnost so zaključili tako, da so se naučili zapeti pesem Le 
predi, dekle, predi in v lonček posejali lan, katerega rast bodo opazovali v prihajajočih 
jesenskih dneh. 
 

   
 

Z devetošolci smo izvedli okolijsko naravnan naravoslovni dan Močeril - merjenja na 
Izletniški kmetiji Zupančič. Delo je potekalo v treh delavnicah: 

 - biološka (ugotavljanje kvalitete vode glede na prisotnost živih organizmov), 

 - kemijska ( kemijska analiza vode) in 

 - ekološka ( seznanitev z občutljivim plitkim krasom in dejavniki, ki ogrožajo življenje 

in 



obstoj črnega močerila). Učenci so doživeli pouk na prostem, popestren z 

laboratorijskim delom. 

Učenci 8. razeda so preživeli dan na kmetiji Raztresen v Rimu pri Adlešičih. Sodelavci 
Bravina Experience so jim pripravili dejavnosti povezane z življenjem včasih. 

 

  



Spekli so si svojo pogačo, klobase in se pomerili v pastirskih igrah. Seznanili so se z 
življenjem včasih, pa tudi katere obrti so bile povezane z življenjem na kmetih.V okviru 
mednarodnega projekta eTwinning z naslovom Jeziki odpirajo vrata v nove svetove! so  
učenci 4. c in 6. b razreda obeležili 26. september, evropski dan jezikov. Skupaj so 
izdelali plakat, na katerem so prikazali, katere jezike govorimo in se učimo na naši šoli. 
Plakate bodo na platformi eTwinnning predstavile še Grčija, Poljska, Romunija, Italija, 
Portugalska, Španija, Turčija, Litva, Hrvaška in Gruzija. 
 

 
 



  
V popoldanskem času se je sestal svet staršev. Obravnavali so poleg ostalega Poročilo 
LDN 2022/23 in Letni delovni načrt za šolsko leto 2023/24. 
 

Sreda, 27. 9. 2023 
Nadaljevanje plavalnega tečaja. 

 
 

Učenci drugih razredov so se polni pričakovanj odpeljali na tridnevno pustolovščino v  
CŠOD Lipa v Črmošnjice. Ob prihodu so se poigrali na igralih, nato pa so si uredili sobe 



in razpakirali. Po dobrem kosilu so se odpravili dogodivščinam naproti. Pot jih je 
najprej vodila do bližnjega potoka, kjer so spuščali splave in postavljali mlinčke. Na 
igrišču so se preizkusili v ravnotežnostnih vajah in poligonu. Komaj so dočakali večer, 
ko so se odpravili na sprehod s petrolejkami. 
 

Mentorica šolskega parlamenta Lina Zupančič je izvedla redno sejo. 
 

V popoldanskem času se je sestal svet šole. Obravnavali so poleg ostalega Poročilo LDN 
za šolsko leto 2022/23 in Letni delovni načrt za novo šolsko leto. 
 
 

Četrtek, 28. 9. 2023 
 

Nadaljevanje plavalnega tečaja. 
 

  
 

 



Drugošolci so se zbudiliv lepo sončno jutro. Del dopoldneva so preživeli v delavnici, 
kjer so urili ročne spretnosti v žebljanju in pletenju. Nadaljevali so z aktivnostmi zunaj. 
Na igrišču so postavili poligon za skiroje in kolesa. Popoldne pa so preživeli v najboljši 
učilnici – naravi. Šli so na pohod ob Divjem potoku, kjer so iskali palčke, reševali 
uganke, opazovali potočnega raka in uživali v žuborenju potoka. Našli so tudi skrinjico 
z zakladom, v kateri so bili vilini zlati lasje. Večer so preživeli ob glasbi, plesu in 
druženju. 
 
Na šoli smo izpeljali šolsko tekmovanje iz logike, ki so ga organizirale mentorice 
krožka. Vsi tekmovalci od 7. do 9. razreda so se uvrstili na regijski in državni nivo. 
 

Petek, 29. 9. 2023 
Nadaljevanje plavalnega tečaja. 
Drugošolci so se po zajtrku preizkusili v lokostrelstvu in se učili o gugalnicah in 
tehtanju. Spakirali so svoje stvari, pojedli okusno kosilo in naredili še zadnjo skupinsko 
fotografijo. Z avtobusa so še zadnjič pomahali domu Lipa in se odpravili proti domu. 
 

 
 

 
V Črnomlju je potekal že  42. Ex tempore mladih likovnikov Bele krajine.  Srečanja, ki 
je potekalo pod naslovom Črnomelj – mesto spominov, se je udeležilo 5 učenk iz naše 
šole. Posvečeno je bilo 80. obletnici 1. zasedanja SNOS-a, ki se bo v občini Črnomelj 
praznovalo naslednje koledarsko leto.  Po pozdravnih govorih organizatorice DPM 
Črnomelj Sonje Strgar, Jaka Birkelbacha, podžupana občine Črnomelj in Tadeja Finka iz 
ZIK Črnomelj nas je razveselil pozdrav gospe Vladimire Škof, saj je na Ex temporu že 
od samega začetka. 
 



 
 

Iz naše šole so se slikarskega srečanja udeležile:  Urška Žalec in Neža Badjuk iz 7. 
razreda, Pia Lovrenčič iz 8. ter Nastja Kastelc in Nađa Jovanović iz 9. razreda 
z  mentorico Natalijo Orlič. Slikarske motive so si izbrale kar v starem mestnem jedru 
Črnomlja. V sončnem vremenu je delo potekalo hitro, slike so se pod sončnimi žarki 
hitro sušile. Vsako nastalo delo je originalno in posebno, saj nosi osebno noto 
ustvarjalke.  
 

 
 

Na šoli smo gostili Tjašo Arko iz Slovenske filantropije, ki je učencem povedala,  kaj 
je prostovoljstvo in jih povabila k razmišljanju, kako in na katerih področjih bi lahko 
kot prostovoljci delovali na šoli. 



Gostili smo tudi Marico Balkovec, vodjo Hiše sadeži družbe Črnomelj, ki je 
predstavila možnosti prostovoljnega dela pri njih. 
Ugotovili smo, da je prostovoljstvo delo, ki ga opraviš, brez da pričakuješ kaj v 
zameno in da je pri takšnem delu največja nagrada zadovoljstvo drugih in sebe. 
 

Sobota, 30. 9. 2023 
Mlajša folklorna skupina je v soboto je v dopoldanskem času  nastopila na  Dnevih 

zeliščarstva v Beli krajini na medgeneracijskem vrtu za KD Črnomelj. 

 

 
 

 
 
 


